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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO ANO DE 2024 DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DE SÃO MIGUEL/RN. 

 

Aos 3 dias de abril de 2024, às 12:00h, na sede do IPSAM – São Miguel, localizada no 

José Torquato, nº 1115A, encontraram-se os membros do comitê de investimentos, 

nomeados conforme Portaria nº 01 de 11 de janeiro de 2022, o senhor Francisco Tiago 

Pessoa Dantas, presidente do IPSAM e do Comitê de Investimentos, Cimara de Oliveira 

Fernandes, como vice-presidente e o senhor Ayrton Nogueira de Carvalho, secretário do 

Comitê de Investimentos, reunião esta que teve como pauta tratar de pontos em relação 

aos investimentos, suas aplicações e resgates realizados no 1º trimestre de 2024, do 

período de janeiro a março de 2024, como também tratar das projeções das aplicações 

para os próximos meses. O senhor Tiago Dantas, gestor de recursos e presidente do 

Comitê de Investimentos iniciou a reunião tratando dos investimentos realizados pelo 

IPSAM nos meses citados do 1º trimestre de 2024, onde o presidente do IPSAM e Gestor 

de Recursos o senhor Tiago Dantas, apresentou documentação fornecida pela empresa 

LEMA, que presta os serviços de assessoria aos investimentos do IPSAM, sendo 

apresentado como os meses anteriores o Relatório de Investimentos dos meses de  janeiro 

a março de 2024, com toda movimentação dos referidos meses com suas aplicações e 

resgates, como também retorno das referidas aplicações, sendo também disponibilizado 

os panoramas econômicos dos meses citados em relação ao mercado financeiro que 

embasaram as sugestões para as aplicações e resgates realizados no período apresentado. 

O senhor Tiago Dantas explanou mês a mês o resultado óbito das rentabilidades 

alcançadas. Por fim o Presidente do Comitê apresentou os valores de rentabilidades 

atingida no 1º trimestre, que obteve-se um retorno positivo no valor de R$ 1.316.932,51 

(Um milhão, trezentos e dezesseis mil, novecentos e trinta e dois reais e cinquenta e um 

centavos).  A senhora Cimara de Oliveira, membro do comitê de investimentos, destacou 

a importância do alcance da meta de rentabilidade, visto que a rentabilidade atingida 

contribuiu para o equilíbrio das despesas e receitas do IPSAM, como também para uma 

maior capitalização dos ativos do RPPS, ressaltando também que em virtude das 

projeções apresentadas através dos panoramas disponibilizados pela LEMA, o IPSAM, 

deverá procurar analisar diariamente os cenários econômicos para tentar alcançar as 

rentabilidades necessários evitando assim rentabilidades negativas para os próximos 

meses. O senhor Tiago Dantas lembrou mais uma vez que os investimentos do IPSAM, 

são para longo prazo e que os mesmos conforme política de investimento do ano de 2024, 

mas que poderão ser realizadas alterações para que contribuam no alcance das metas 

definidas. O senhor Tiago Dantas, lembra que todos os investimentos realizados e 

resgates, são assessorados pela empresa LEMA, que sugeri as melhores alocações para 

aquele momento e após a análise dos membros do comitê de investimentos são efetivados, 

buscando sempre os melhores resultados para o IPSAM. Por fim, o Presidente, o Sr. Tiago 

Dantas, agradeceu aos membros presentes e, nada mais havendo a tratar, lavrou-se a 

presente ata que será assinada por todos os presentes. 
 

SÃO MIGUEL, RN – 03 de abril de 2024. 
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